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Einzelmonographien und Pläne 

Die folgende Liste enthält die Monographien einzelner Schiffe des Ancre Verlages.

Ein Großteil der Titel wird zwischenzeitlich in verschiedenen Sprachen (Französisch, Englisch, Italienisch, Spanisch 
oder Deutsch) publiziert, was Sie an der farbigen Kennung in Spalte 4 erkennen können.

Die Spalte Hinweise-PDF deutet daraufhin, daß Sie zu dem jeweiligen Titel Bildern oder einzelne Seiten mit einer Be-         
schreibung auf unserer Home-Page zur Information herunterladen können. Soweit möglich, haben wir versucht, eng-  
lische Beschreibungen zu finden, was bei vielen Titeln aber nicht möglich war.

Die Verkaufspreise wurden knapp kalkuliert, allerdings mußten wir bei allen Titeln die hohen Portokosten aus Frank-
reich von bis zu 18 EUR pro Titel berücksichtigen. Wir liefern einzelne Titel innerhalb Deutschlands ab EUR 4,50 aus. 
Genaue Portokosten können Sie den Geschäftsbedingungen entnehmen.

Bestell- Hinweise Hinweise
Nummer Titelbeschreibung Sprache Preis PDF Sonstige

Monographie du Bateaux de Lanveoc (Traversier de la rade de Brest 17°-18°siecle)
1926/301 Bateaux de Lanveoc (5 pl. 1/36, 1 pl 1/48) Francais 59,00 2 Seiten 1,1 kg
1926/302 Bateaux de Lanveoc (5 pl. 1/36, 1 pl 1/48) Italien 59,00 1,3 kg
1926/309 Brochure en Italien seule Italien 24,00 0,3

Monographie de La Belle (Barque 1680 - Cavallier de la Salle) 
1926/311 La Belle (Monographie) (20 pl 1/48) Francais 119,00 2 Seiten 1,8 kg
1926/312 La Belle (Monographie) (20 ol 1/48) Anglais 119,00 2 Seiten 1,8 kg
1926/313 La Belle (Monographie) (20 pl 1/48) Italien 119,00 1,8 kg
1926/314 La Belle (Monographie) (20 pl 1/48) Espagnol 119,00 1,8 kg
1926/315 La Belle (20 Plans au 1/24) 54,00 0,9 kg

Le Vaisseau 3 Ponts du chevallier de 80 canons - De Tourville - L´Ambitieux 1680
1926/321 L´Ambitieux (Monographie) (36 plans avec la charpente 1/48) Francais 194,00 4 Seiten 3,5 kg
1926/322 L´Ambitieux (Monographie) (36 plans with la charpente 1/48) Anglais 194,00 3,5 kg
1926/323 L´Ambitieux (Monographie) 836 plans avec la charpente 1/48) Italien 194,00 3,5 kg
1926/326 L´Ambitieux (36 plans 1/36 sans voilure / without sail) 154,00 2,8 kg
1926/327 L´Ambitieux (3 plans au 1/48) 24,00
1926/328 L´Ambitieux (Brochure en Italien seule / Only book in italian) Italien 55,00
1926/329 L´Ambitieux (Brochure en Anglais seule / Only book in english) Anglais 55,00

Monographie du Francois (Vaisseau de 5e range: 1683) (38 pl 1/48)
1926/331 Le Francois (Monographie) (38 pl 1/48) Francais 159,00 2 Seiten 2,7 kg
1926/332 Le Francois (Monographie) (38 pl 1/48) Anglais 159,00 2,7 kg
1926/333 Le Francois (Monographie) (38 pl 1/48) Italien 159,00 1 Seite 3,2 kg
1926/334 Navio de Le Francois (Monographie)  (38 pl 1/48) Espanol 159,00 1 Seite 3,2 kg
1926/336 Le Francois (36 Planes au 1/36) 119,00 1,6 kg
1926/339 Le Francois (Brochure en Anglais seule / Only book in english) Anglais in Vorb.

Monographie Fregate Legere l´Aurore 1697
1926/341 L´Aurore (Monographie) (31 pl 1/48) Francais 115,00 2 Seiten 2,9 kg
1926/342 L´Aurore (Monographie) (31 pl 1/48) Anglais 115,00 1 Seite 2,9 kg
1926/343 L´Aurore (Monographie) (20 Plans au 1/36) Italien 115,00 2,9 kg
1926/346 L´Aurore (20 plans au 1/36) 90,00 1,5 kg
1926/348 L´Aurore (Brochure an Italien seule / Book only in italian) Italien 30,00 0,5 kg
1926/349 L´Aurore (Brochure an Anglais seule / Book only in engtlish) Anglais 30,00 0,5 kg



Monographie du Fleuron (Vaisseaux de 64 canons 1729) 135 S.,
1926/351 Le Fleuron (Monographie) (29 pl au 1/48) Francais 149,00 2 Seiten 2,7 kg
1926/352 The Fleuron (Monographie) (29 pl 1/48) Anglais 149,00 2 Seiten 2,7 kg
1926/353 Le Fleuron (Monographie) (29 pl 1/48) Italien 149,00 3,1 kg
1926/354 Le Fleuron (Monographie) (29 pl 1/48) Espagnol 149,00 3,1 kg
1926/356 Le Fleuron (27 plans au 1/36) 139,00 2,1 kg

Le Navire Marchand Ancien Régime - Le Mercure 1730 (2 Volumes)
1926/361 Le Mercure (Monographie) (29 pl au 1/48, 1 pl 1/60) Francais 189,00 2 Seiten 3,1 kg
1926/363 Le Mercure (Monographie) (29 pl au 1/48, 1 pl 1/60) Italien 189,00 3,5 kg
1926/366 Le Mercure (29 Pl au 1/36 sans voilure / without sails) in Vorb.
1926/368 Brochure traduction italien seule / Book only italien text) 24,00 0,8 kg

Monographie de La Diligente (Tartane 1738)
1926/371 La Diligente (Monographie) (1 pl au 1/72, 3 pl au 1/48, 16 pl au 1/36) Francais 84,00 2 Seiten 1,5 kg
1926/373 La Diligente (Monographie) (1 pl au 1/72, 3 pl au 1/48, 16 pl au 1/36) Italien 84,00 1,8 kg
1926/376 La Diligente (17 plans au 1/24 sans voilure / without sails) 69,00 1,1 kg
1926/378 Brochure traduction italien seule / Book only italien text) 24,00 0,3 kg

Monographie de La Renommée (Frégate 1788)
1926/381 La Renommée (Monographie) (32 pl au 1/48) Francais 149,00 2 Seiten 2,2 kg
1926/382 La Renommée (Monographie) (32 pl au 1/48) Anglais 149,00 1 Seite 2,2 kg
1926/383 La Renommée (Monographie) (32 pl au 1/48) Italien 149,00 2,2 kg
1926/386 La Renommée (31 plans 1/36) (sans Voilure) 114,00 2,1 kg
1926/387 La Renommée (3 planches voiles 1/48 / 3 sail planes 1/48) 24,00 0,3 kg
1926/388 La Renommée (3 planches voiles 1/36 / 3 sail planes 1/36) in Vorb.
1926/388 La Renommée (Brochure en Anglais seule / Book only in english) Anglais 36,00 0,5 kg
1926/389 La Renommée (Brochure en Italien seule / Book only in italian) Italien 36,00 0,5 kg

Monographie du Requin (Chébec 1750)
1926/391 Le Requin (Monographie) (22 plans au 1/48) Francais 149,00 2 Seiten 2,4 kg
1926/392 Le Requin (Monographie) (22 plans au 1/48) Anglais 149,00 2 Seiten 2,4 kg
1926/393 Le Requin (Monographie) (22 plans au 1/48) Italien 149,00 2,4 kg
1926/394 Le Requin (Monographie) (22 plans au 1/48) Espagnol 149,00 2,4 kg
1926/397 Le Requin (Brochure Anglais seule / Book only in english) Anglais 39,00
1926/398 Le Requin (Brochure italien seule / Only italian Text) Italien 24,00 0,3 kg
1926/399 Le Requin (Brochure espagnol seule / Only spanish Text) Espagnol 24,00 0,3 kg

Monographie de La Salamandre (Galiote à bombes 1758) 138 S.., 
1926/401 La Salamandre (Monographie) (34 plans au 1/48) Francais 149,00 2 Seiten 2,1 kg
1926/402 La Salamandre (Monographie) (34 plans au 1/48) Anglais 149,00 2 Seiten 2,1 kg
1926/403 La Salamandre (Monographie) (34 plans au 1/48) Italien 149,00 2,1 kg
1926/406 La Salamandre (33 plans au 1/36 sans voilure / without sails) 99,00
1926/408 La Salamandre (Brochure italien seule / Book only italian Text) Italien 24,00 0,7 kg

Vaisseau de la Compagnie des Indes - Le Boullongne 1759 (2 Volumes)
1926/411 Le Boullongne (Monographie / 2 Volumes) (50 plans au 1/48) Francais 219,00 2 Seiten 4,4 kg
1926/412 Le Boullongne (Monographie / 2 Volumes) (50 plans au 1/48)(Neu 2020) Anglais 219,00 4,4 kg
1926/413 Le Boullongne (Monographie / 2 Volumes) (50 plans au 1/48) Italien 225,00 4,8 kg
1926/416 Le Boulongne (32 planches au 1/36 sans voilure / without sails) 104,00 1,1 kg
1926/417 Le Boulongne ( Brochure anglais seule / English Text only) Anglais 79,00 2,5 kg
1926/418 Le Boulongne (Brochure italien seule / Italian Text only) Italien 79,00 2,5 kg

Monographie de L´Artésien (Vaisseau de 64 canons 1764)
1926/421 L´Artésien (Monographie) (32 plans au 1/48) Francais 179,00 4 Seiten 3,6 kg
1926/422 L´Artésien (Monographie) (32 plans au 1/48) Italien 179,00 3,9 kg
1926/426 L´Artésien (35 plans au 1/36) 149,00 2,3 kg
1926/428 L´Artésien (Brochure italien seule / Only italian Text) Italien 24,00 2,3 kg



Monographie de la Belle Poule (Frégate de 12: 1765)
1926/431 La Belle Poule (Monographie) (22 plans au 1/48) Francais 124,00 2 Seiten 2,2 kg
1926/432 La Belle Poule (Monographie) (22 plans au 1/48) Anglais 124,00 2,2 kg
1926/433 La Belle Poule (Monographie) (22 plans au 1/48) Italien 124,00 2,2 kg
1926/438 La Belle Poule (Brochure en Anglais seule / Book only in english ) Anglais 39,00 0,8 kg
1926/439 La Belle Poule (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 39,00 0,8 kg

Monographie du Gros Ventre (Gabare du Roi 1766)
1926/441 La Gros Ventre (Monographie) (34 plans au 1/48) Francais 149,00 2,5 kg
1926/442 La Gros Ventre (Monographie) (34 plans au 1/48) Anglais 149,00 S.1-2, S.3-4 2,5 kg
1926/443 La Gros Ventre (Monographie) (34 plans au 1/48) Italien 149,00 2,7 kg
1926/446 La Gros Ventre (32 plans au 1/36) 99,00 1,5 kg
1926/449 La Gros Ventre (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 24,00

Monographie de l´Aurore (Corvette de plaisance 1766)
1926/451 L´Aurore 1766 (Monographie) (16 plans au 1/36, 1 plan au 1/48) Francais 99,00Seite 1, Seite1,6 kg
1926/453 L´Aurore 1766 (Monographie) (16 plans au 1/36, 1 plan au 1/48) Italien 99,00 1,6 kg
1926/456 L´Aurore 1766 (15 plans au 1/24) 64,00 1,0 kg
1926/459 L´Aurore 1766 (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 24,00 0,4 kg

Monographie du Coureur (Lougre 1776)
1926/461 Le Coureur (Monographie) (7 plans au 1/48) Francais 79,00 2 Seiten 0,9 kg
1926/462 Le Coureur (Monographie) (7 plans au 1/48) Anglais 79,00 0,9 kg
1926/463 Le Coureur (Monographie) (7 plans au 1/48) Italien 79,00 1,1 kg
1926/469 La Courer (Brochure en Anglais seule / Book only in english ) Anglais 24,00 0,5 kg

Monographie du Bonhomme Richard (Vaisseau corsaire, armé du 40 canons 1779) 64 S., 
1926/471Bonhomme Richard (Monographie) (23 plans au 1/48, 3 plans au 1/64) (CartonFrancais 149,00Seite 1, Seite2,0 kg
1926/472 Bonhomme Richard (Monographie) (23 plans au 1/48, 3 plans au 1/64) (Toile) Francais 169,00 2,2 kg
1926/473Bonhomme Richard (Monographie) (23 plans au 1/48, 3 plans au 1/64) (CartonAnglais 149,00 2 Seiten 2,0 kg
1926/474 Bonhomme Richard (Monographie) (23 plans au 1/48, 3 plans au 1/64) (Toile) Anglais 169,00 2,2 kg
1926/475Bonhomme Richard (Monographie) (23 plans au 1/48, 3 plans au 1/64) (CartonItalien 149,00 2,0 kg
1926/474 Bonhomme Richard (Monographie) (23 plans au 1/48, 3 plans au 1/64) (Toile) Italien 169,00 2,2 kg
1926/474 Bonhomme Richard (25 plans au 1/36) 99,00 1,1 kg
1926/478 Bonhomme Richard (Brochure en Anglais seule / Book only in english ) Anglais in Vorb.
1926/479 Bonhomme Richard (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 39,00 0,5 kg

Monographie du Cerf (Cotre 1779)
1926/481 Le Cerf (Monographie) (11 plans au 1/48) Francais 69,00 2 Seiten 1,2 kg
1926/482 Le Cerf (Monographie) (11 plans au 1/48) Anglais 69,00 2 Seiten 1,2 kg
1926/483 Le Cerf (Monographie) (11 plans au 1/48) Italien 69,00 1,2 kg
1926/489 Le Cerf (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 30,00 0,6 kg

Monographie de l´Aurore (Navire négrier 1784) 144 S., 
1926/491 L´Aurore 1784 (Monographie) (47 plans au 1/36) Francais 154,00 2 Seiten 2,7 kg
1926/493 L´Aurore 1784 (Monographie) (47 plans au 1/36) Italien 154,00 3,1 kg
1926/496 L´Aurore 1784 (42 plans au 1/24 sans voilure / without sails) in Vorb.
1926/499 L´Aurore 1784 (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 24,00 0,3 kg

Monographie de Cygne (Brick de 24 canons - 1806)
1926/501 Le Cygne (Monographie) (1:48) Francais 96,00 2 Seiten 1,4 kg
1926/502 Le Cygne (Monographie) (1:48) Anglais 96,00 1,4 kg
1926/503 Le Cygne (Monographie) (1:48) Italien 96,00 1,4 kg
1926/509 Le Cygne (Brochure en Anglais seule / Book only in english ) Anglais 24,00 0,6 kg

Monographie de La Créole (Corvette 1823 - 1827?) 176 S., 
1926/511 La Créole (Monographie) (14 plans au 1/48) Francais 139,00 2 Seiten 2,2 kg



1926/513 La Créole (Monographie) (14 plans au 1/48) Italien 139,00 2,2 kg
1926/519 La Créole (Brochure en Italien seule / Book only in italien) Italien 24,00 0,4 kg

Monographie de La Jacinthe (Goelette 1823)
èpuisé La Jacinthe (Monographie) (5 plans 1/48, 1 pl. 1/100)  èpuisé Francais 0,00 2 Seiten 0,9 kg

1926/522 La Jacinthe (Monographie) (5 plans 1/48, 1 pl. 1/100)  Anglais 68,00 2 Seiten 0,9 kg
1926/523 La Jacinthe (Monographie) (5 plans 1/48, 1 pl. 1/100)  Italien 68,00 0,9 kg
1926/525 La Jacinthe (Monographie) (5 plans 1/48, 1 pl. 1/100)  Allemand 68,00 0,9 kg

Monographie de La Chaloupe des Vaisseaux de 1680-1793 C72(J.C. Lemineur)
1926/531 La Chaloupe des Vaisseaux (Monographie) (5 plans au 1/24) Fraincais 79,00 2 Seiten 1,3 kg
1926/532 The Ship´s Long Boat (Monographie) (5 plans au 1/24) Anglais 79,00 2 Seiten 1,3 kg
1926/533 Monographie de La Chaloupe des Vaisseaux de 1680-1793 Italien 79,00 1,3 kg
1926/534 La Chalupa de los Navios (Monographie) (5 plans 1/24) Espaniol 79,00 1,3 kg

Monographie de la Gemma (Tartane ligure 1863) 92 S., 
1926/541 La Gemma (Monographie) (18 plans au 1/36) Francais 86,00 2 Seiten 1,7 kg
1926/543 La Gemma (Monographie) (18 plans au 1/36) Italien 86,00 1 Seite 1,7 kg
1926/546 La Gemma (13 plans au )1/24 69,00 0,9 kg

Monographie de La Scuna (Brigantino Goletta 1903)
1926/553 La Scuna (Monographie) (22 plans) Italien 94,00 2 Seiten 2,1 kg, 45

Bateaux canonnier de 60 pieds (Modélle an 12)
1926/561 Bateaux canonnier de 60 pieds (28 plans au 1/36) Francais 119,00 3 Bilder 1,8 kg
1926/563 Bateaux canonnier de 60 pieds (28 plans au 1/36) Mono Italien Italien 129,00 3 Bilder 2,3 kg
1926/569Bateaux canonniere de 60 pieds (Brochure en Italien seule / Book only in italienItalien 24,00 0,4 kg

Monographie de l´Hermione (Frégate de 12 canons: 1779-1793) (J.C.Lemineur)
1926/571 L´Hermione (Monographie) (32 plans au 1/48, 2 plans au 1/72) Fraincais 134,00 2 Seiten 2,5 kg
1926/572 L´Hermione (Monographie) (32 plans au 1/48, 2 plans au 1/72) Anglais 134,00 2 Seiten 2,5 kg
1926/573 L´Hermione (Monographie) (32 plans au 1/48, 2 plans au 1/72) Italien 134,00 2,5 kg
1926/574 L´Hermione (Monographie) (32 plans au 1/48, 2 plans au 1/72) Espaniol 134,00 2,5 kg
1926/576 L´Hermione (32 plans au 1/36 sans plan 33 et 34) 119,00 2,1 kg

L´Hermione - Étude et documents historique de 1764  á 1793 (P.Villiers)
1926/581 L´Hermione - Étude et documents historique (216 pages, 220 Fotos) Fraincais 69,00 2 Seiten 1,7 kg
1926/582 L´Hermione - Étude et documents historique (216 pages, 220 Fotos) Anglais 69,00 Seite 1, 2, 1,7 kg
1926/583 L´Hermione - Étude et documents historique (216 pages, 220 Fotos) Italien 69,00 1,7 kg

Monographie N.S.del Rosario (Felouque 1759) (Franco Fissore)
1926/591 Monographie N.S.del Rosario (Monographie) (plans 1/36) Francais 134,00 2 Seiten 2,2 kg
1926/592 Monographie N.S.del Rosario (Monographie) (plans 1/36) Anglais 134,00 2 Seiten 2,2 kg
1926/593 Monographie N.S.del Rosario (Monographie) (plans 1/36) Italien 134,00 2,2 kg
1926/594 Monographie N.S.del Rosario (Monographie) (plans 1/36) Espagnol 134,00 1 Seite 2,2 kg

S.Caterina ("Pointe Méditerraneen" 1759) (Franco Fissore) 188 Fotos
1926/601 S.Caterina (Monographie) (11 plans au 1/12 et 1/24) Francais 64,00 2 Seiten 0,9 kg (20
1926/602 S.Caterina (Monographie) (11 plans au 1/12 et 1/24) Anglais 64,00 2 Seiten 0,9 kg (20
1926/603 S.Caterina (Monographie) (11 plans au 1/12 et 1/24) Italien 64,00 0,9 kg (20
1926/604 S.Caterina (Monographie) (11 plans au 1/12 et 1/24) Espagnol 64,00 0,9 kg (20

Monographie Louise (Clipper d´Argenteuil 1878) (Bruno Orsel)
1926/611 Louise (Monographie) (10 plans de l´echette du 1/15) Francais 74,00 2 Seiten 0,8 kg
1926/612 Louise (Monographie) (10 plans de l´echette du 1/15) Anglais 74,00 0,8 kg
1926/613 Louise (Monographie) (10 plans de l´echette du 1/15) Italien 74,00 0,8 kg
geplant Louise (Monographie) (10 plans de l´echette du 1/15) Espagnol 74,00 0,8 kg



Monographie Le Moure-de-Pouar (1880) (W.Gaspar) (Neu 2021)
1926/621 Monographie Le Moure-de-Pouar (1880) Francais 72,00 0,9 kg
1926/622 Monographie Le Moure-de-Pouar (1880) Anglais 72,00 Info, Bild, 0,9 kg
1926/623 Monographie Le Moure-de-Pouar (1880) Italien 72,00 0,9 kg

Monographie  - La barque du Léman (1896) (H. Flattre) (Neu 2021)
1926/631 Monographie  - La barque du Léman (1896) Francais 86,00 1,0 kg
1926/632 Monographie  - La barque du Léman (1896) Anglais 86,00 Info, Bild 1,0 kg
1926/633 Monographie  - La barque du Léman (1896) Italien 86,00 1,0 kg

Monographie de La Chaloupe Armeé en Guerre (Standart 1/36) 40 S., 
1926/641 La Chaloupe Armeé en Guerre (Monographie) (6 plans au 1/36) Francais 54,00 2 Seiten 0,4 kg
1926/642 Armed Longboat (Monographie) (6 plans au 1/36) Anglais 54,00 2 Seiten 0,4 kg
1926/643 La Chaloupe Armeé en Guerre (Monographie) (6 plans au 1/36) Italien 54,00 0,4 kg
1926/644 La Chaloupe Armeé en Guerre (Monographie) (6 plans au 1/36) Espanol 54,00 Seite 1, 2, 0,4 kg
1926/645 La Chaloupe Armeé en Guerre (Monographie) (6 plans au 1/36) Allemand 54,00 0,4 kg
1926/646 La Chaloupe Armeé en Guerre (Gréement au 1/18) Sprache? 34,00
1926/647 La Chaloupe Armeé en Guerre (Gréement au 1/24) Sprache? 34,00
1926/648 La Chaloupe Armeé en Guerre (Gréement au 1/36) Sprache? 24,00
1926/649 La Chaloupe Armeé en Guerre (6 plans chaloupe 1/18) Sprache? 39,00 0,4 kg
1926/650 La Chaloupe Armeé en Guerre (6 plans chaloupe 1/24) Sprache? 28,00

La Chaloupe Armeé en Guerre (Complement Gréement 1/18) Francais in Vorb.
La Chaloupe Armeé en Guerre (Complement Gréement 1/24) Francais in Vorb.
La Chaloupe Armeé en Guerre (Completary Riggin) Anglais in Vorb.
La Chaloupe Armeé en Guerre (Satiane Complementare) Italien in Vorb.

Monographie Fortuné Joseph (Allège d´Arles 1833) (Franco Fissore) 280 Fotos
1926/801 Fortuné Joseph (Monographie) (Plans au 1/48) Francais 104,00 2 Seiten 1,5 kg
1926/802 Fortuné Joseph (Monographie) (15 Plans au 1/36) Francais 124,00 1,6 kg
1926/811 Fortuné Joseph (Monographie) (Plans au 1/48) Anglais 104,00 2 Seiten 1,5 kg
1926/812 Fortuné Joseph (Monographie) (15 Plans au 1/36) Anglais 124,00 1,6 kg
1926/821 Fortuné Joseph (Monographie) (Plans au 1/48) Italien 104,00 1,5 kg
1926/822 Fortuné Joseph (Monographie) (15 Plans au 1/36) Italien 124,00 1,6 kg
1926/831 Fortuné Joseph (Monographie) (Plans au 1/48) Espagnol 104,00 1,5 kg
1926/832 Fortuné Joseph (Monographie) (15 Plans au 1/36) Espagnol 124,00 1,6 kg

Monographie La Volage (Barque longe 1693) (Jean-Claude Lemineur)
1926/851 La Volage (Monographie) (Plans au 1/24) Francais 129,00 2 Seiten 2,2 kg
1926/852 La Volage (Monographie) (Plans au 1/36) Francais 129,00 2,2 kg
1926/853 La Volage (Monographie) (Plans au 1/48) Francais in Vorb.
1926/856 La Volage (Monographie) (31 plans au 1/24) Francais in Vorb.
1926/857 La Volage (Monographie complete 1/24 et 1/36) Francais in Vorb.

1926/861 La Volage (Monographie) (Plans au 1/24) Anglais 129,00 2 Seiten 2,2 kg
1926/862 La Volage (Monographie) (Plans au 1/36) Anglais 129,00 2,2 kg
1926/863 La Volage (Monographie) (Plans au 1/48) Anglais in Vorb.
1926/866 La Volage (Monographie) (31 plans au 1/24) Anglais in Vorb.
1926/867 La Volage (Monographie complete 1/24 et 1/36) Anglais in Vorb.

1926/871 La Volage (Monographie) (Plans au 1/24) Italien 129,00 2,2 kg
1926/872 La Volage (Monographie) (Plans au 1/36) Italien 129,00 2,2 kg
1926/873 La Volage (Monographie) (Plans au 1/48) Italien in Vorb.
1926/876 La Volage (Monographie) (31 plans au 1/24) Italien in Vorb.
1926/877 La Volage (Monographie complete 1/24 et 1/36) Italien in Vorb.

1926/881 La Volage (Monographie) (Plans au 1/24) Espagnol 129,00 2,2 kg
1926/882 La Volage (Monographie) (Plans au 1/36) Espagnol 129,00 2,2 kg
1926/883 La Volage (Monographie) (Plans au 1/48) Espagnol in Vorb.



1926/886 La Volage (Monographie) (31 plans au 1/24) Espagnol in Vorb.
1926/887 La Volage (Monographie complete 1/24 et 1/36) Espagnol in Vorb.

Monograhie de la Venus (Frégate de 18 - 1782) (Francais) 32 Seiten
1926/901 La Venus (Monographie) (Version broché au 1/72 sans charpente) Francais 79,00 2 Seiten 1,4 kg
1926/902 La Venus (1/72 complément charpente 16 plans, 50 photos) Francais 49,00 2 Seiten 1,1 kg
1926/903 La Venus (1/72 - 29 plans avec charpente, chemise en Toile) Francais 129,00 1,9 kg
1926/904 La Venus (1/48 complément 26 pl (10 + 16 charpentes) Francais 129,00 2,1 kg
1926/905 La Venus (1/48 - 29 pl. avec charpente, chemise en toile) Francais 184,00 2,9 kg

1926/911 La Venus (Monographie) (Version broché au 1/72 sans charpente) Anglais 79,00 2 Seiten 1,4 kg
1926/912 La Venus (1/72 complément charpente 16 plans, 50 photos) Anglais 49,00 2 Seiten 1,1 kg
1926/913 La Venus (1/72 - 29 plans avec charpente, chemise en Toile) Anglais 129,00 1,9 kg
1926/914 La Venus (1/48 complément 26 pl (10 + 16 charpentes) Anglais 129,00 2,1 kg
1926/915 La Venus (1/48 - 29 pl. avec charpente, chemise en toile) Anglais 184,00 2,9 kg

1926/921 La Venus (Monographie) (Version broché au 1/72 sans charpente) Italien 79,00 1,4 kg
1926/922 La Venus (1/72 complément charpente 16 plans, 50 photos) Italien 49,00 1,1 kg
1926/923 La Venus (1/72 - 29 plans avec charpente, chemise en Toile) Italien 129,00 1,9 kg
1926/924 La Venus (1/48 complément 26 pl (10 + 16 charpentes) Italien 129,00 2,1 kg
1926/925 La Venus (1/48 - 29 pl. avec charpente, chemise en toile) Italien 184,00 2,9 kg

Monographie Le Saint-Philippe (3 ponts de 90 canons 1693) (J.C.Lemineur)
1926/961 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/48) Francais 239,00 4 Seiten 4,8 kg
1926/962 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/72) Francais 244,00 2,9 kg
1926/963 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/36) Francais 349,00 6,4 kg
1926/964 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/72) Francais 129,00 1,1 kg
1926/965 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/36) Francais 244,00 3,9 kg

1926/971 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/48) Anglais 239,00 2 Seiten 4,8 kg
1926/972 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/72) Anglais 244,00 2,9 kg
1926/973 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/36) Anglais 349,00 6,4 kg
1926/974 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/72) Anglais 129,00 1,1 kg
1926/975 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/36) Anglais 244,00 3,9 kg

1926/981 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/48) Italien 239,00 2 Seiten 4,8 kg
1926/982 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/72) Italien 244,00 2,9 kg
1926/983 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/36) Italien 349,00 6,4 kg
1926/984 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/72) Italien 129,00 1,1 kg
1926/985 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/36) Italien 244,00 3,9 kg

1926/991 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/48) Espagnol 239,00 4,8 kg
1926/992 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/72) Espagnol 244,00 2,9 kg
1926/993 Le Saint-Philippe (Monographie) (1/36) Espagnol 349,00 6,4 kg
1926/994 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/72) Espagnol 129,00 1,1 kg
1926/995 Le Saint-Philippe (43 plans sans voilure au 1/36) Espagnol 244,00 3,9 kg


